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Сыктывкар

 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (далее
– Коми УФАС России, Комиссия) в составе: <…> – заместителя  руководителя
Управления - начальника отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции, Председателя Комиссии; <…>. -  начальника отдела Управления,
члена Комиссии; <…> - главного специалиста-эксперта отдела Управления, члена
Комиссии,

 

УСТАНОВИЛА:

 

 

Комиссией Коми УФАС России 19.04.2016 рассмотрено дело № АН 01-09/15, по
результатам рассмотрения которого вынесено решение № 03-08/3806 (в полном
объеме изготовлено 27.04.2016) о признании ООО «УК «Уютный дом», нарушившим
ст. 14.8 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-Ф «О защите конкуренции» (далее



– Закон о защите конкуренции) в связи с недобросовестной конкуренцией,
выразившейся в неправомерной непередаче технической документации, а именно:
схем внутридомовых инженерных сетей, разрешений на ввод в эксплуатацию
общедомовых приборов учета на многоквартирный дом № 17 по ул. Димитрова г.
Сыктывкара Республики Коми вновь выбранной управляющей организации – ООО
«Теплокомфорт», направленной на получение преимуществ при осуществлении
предпринимательской деятельности, что противоречит требованиям
законодательства Российской Федерации, а именно, пунктам 20, 21 Правил,
Парижской конвенции по охране промышленной собственности от 20.03.1883,
обычаям делового оборота, требованиям добропорядочности, разумности и
справедливости, способно причинить убытки другому хозяйствующему субъекту –
конкуренту – ООО «Теплокомфорт» и нанести вред его деловой репутации.              

ООО «УК «Уютный дом» выдано предписание от 27.04.2016 № 03-08/3806, согласно
которому Обществу предписано:

-  в месячный срок, со дня получения предписания прекратить недобросовестную
конкуренцию, а именно: передать вновь выбранной управляющей организации –
обществу с ограниченной ответственностью «Теплокомфорт», адрес места
нахождения: 167004, Республика Коми, г. Сыктывкар, Сысольское шоссе, д. 17/2,
схемы внутридомовых приборов учёта многоквартирного дома № 17 по ул.
Димитрова г. Сыктывкар Республика Коми,

- о выполнении предписания сообщить в Коми УФАС России не позднее 5 дней со
дня его выполнения.

В связи с привлечением ООО «УК «Уютный дом» к административной
ответственности за невыполнение в установленный срок предписания Коми УФАС
России от 27.04.2016 № 03-08/3806 и вынесения в отношении данного лица
постановления о назначении административного наказания по делу № АШ 55-07/16
об административном правонарушении от 12.08.2016 Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. На основании части 7 статьи 51 Закона о защите конкуренции установить новый
срок исполнения предписания от 27.04.2016 № 03-08/3806 по делу № АН 01-09/15.

2. ООО «УК «Уютный дом» исполнить предписание от 27.04.2016 № 03-08/3806 по
делу № АН 01-09/15 в течение месяца с даты получения данного Определения.

 

 

Председатель Комиссии                                             _________________ <…>

 

Члены Комиссии                                                         ___________________<…>



 

                                                                                       ___________________<…>
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	Председатель Комиссии                                             _________________ <…>

